

买份报纸， 为支教团送行

60名志愿者昨义卖齐鲁晚报，
筹得爱心款义助贵州山区娃

文/本报记者 陈之焕 片/本报见习记者 姚雷鸣

青大青翼支教团暑期贵州支教的活动经本报报道后,得到了很多爱心市民的支持。16日,本报联合爱心天使义工团、青大青翼支教团在书城和五四广场组织义卖,当天共卖出1500份报纸,筹集善款2819.7元,所筹善款将全部用于贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学的支教活动。



在五四广场,游客踊跃买报。



16日,在书城附近,义卖活动吸引不少学生读者。



16日,在书城附近,本报联合爱心天使义工团和青翼支教团进行齐鲁晚报义卖,助学贵州田坝小学。

60名志愿者自发组织义卖

青岛大学学生组织的青翼支教团计划在暑假期间到贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学支教。16日,60余名志愿者报名本报爱心义卖活动,帮助青翼支教团筹集支

教资金,为贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学筹集善款,购买学习用品。

“听青翼支教团介绍了贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学的情况,很受震撼,

所以我们公益团发起了义卖活动,支援青翼支教团的贵州支教活动。”爱心天使义工团负责人王璇介绍。

“我要支持大哥哥大姐们去贵州,多帮助那些山区的孩子们。”市南实验二小二年级的王志宏说,对比之下,他觉得自己的生活比贵州的小朋友们好多了,所以要努力卖报,帮助那些山区的孩子们。

区的孩子们。”市南实验二小二年级的王志宏说,对比之下,他觉得自己的生活比贵州的小朋友们好多了,所以要努力卖报,帮助那些山区的孩子们。

小报童两小时卖出100份报纸

“叔叔阿姨们,请多买一份报纸吧!帮助贵州山区的孩子们。”16日,小报童王志宏早上8点半就来到书城门口参加义卖,两个小时内心卖出100份报纸,筹集善款260多元,成

为当日的卖报小冠军。小报童刘亚睿从一开始不敢开口讲话,到后来慢慢熟悉,主动上前卖报,当天共卖出20份报纸,筹集善款25元。上清路小学的宋帛洋当天卖出去20份

报纸,筹集善款36元。中国海洋大学研一学生李倩虽然不是青翼支教团的志愿者,但听说志愿者要去贵州支教,立马报名参加义卖。当天共卖出去60多份报纸,筹集善款130余元。青岛大学大一学生李闻一卖出40多份报纸,筹集善款97元,青岛大学大一学生江舒婷、谭瑶瑶、陶雪凝、郝英姿等志愿者都卖出去数十份报纸,筹集善款近百元。

支教团获爱心市民支持

16日,在书城和五四广场的义卖获得了爱心市民的支持,听说青翼支教团去贵州支教的事情后,市民们纷纷捐出善款帮助支教团。

“来,我捐50元,帮助这些孩子们完成梦想。”16日,

一位不愿透露姓名的爱心市民当场捐出50元来帮助支教团。50元、20元、10元……当天,市民纷纷献出爱心帮助支教团,还有些市民主动前来询问情况,表示后期会捐资助物帮助支教团。

“下次义卖,我也来参加,帮助他们一起募集支教费用。”16日,高一学生李威汉称,下次他也要加入到这样的公益活动中,多帮助贵州的孩子们。

16日,本报义卖活动共卖出1500份报纸,筹集善款2819.7

元,所筹善款将全部用于贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学的支教活动。目前,青翼支教团已筹集支教费用6000余元。爱心市民若想捐书捐物资帮助贵州省安顺市关岭县板贵乡田坝小学,可联系本报。

免费学做锲金画 义务传承聋哑儿

聋哑小伙刘诚,画里画外刻出精彩人生

文/片 本报记者 李晓闻

自幼学画,自学考上大学,师从民间艺人学习锲金画,31岁的聋哑小伙刘诚如今开起个人艺术工作室,打算向聋哑孩子免费教授艺术创作。日前,在2013中国(青岛)工艺美术博览会上,刘诚带着他的锲金画作品惊艳亮相。

跳级学艺,书画展露天赋

14日至17日,在2013中国(青岛)工艺美术博览会上,刘诚的锲金画作品和另外两名岛城艺术家的美术作品一起展出,成为青岛展区的代表作品。年轻的锲金画创作者刘诚站在展区迎接着参观者,却无法用言语向大家介绍自己的作品。

刘诚来自潍坊,已经在无声的世界里走过了30个年头。8个月大时因感冒导致高烧不退,刘诚再也听不见了。于是,

吃药、打针、手术、按摩……这些成了他对童年最清晰的记忆。

8岁时,刘诚进了聋哑学校,渐渐地,开始在美术方面显现出天赋,由于他的努力和出色的表现,学校打破六年级才能学习专业知识的规定,允许四年级的刘诚参加美术业余班。很快,他的两幅作品在全国少儿书画大赛中获奖,还入选了日本第29届世界儿童书画展。

锲而不舍,自学考上名校

16岁那年,刘诚考入山东省特殊教育中等专科学校,选学了工艺美术专业。不久,就开始为考大学努力。第一年参加高考,刘诚以几十分的差距被拒之门外。想到父母为自己治病欠下的债,他决定不去辅导班复读,咬牙自学再考一年。功夫不负有心人,第二年,刘诚被长春大学特殊教育学

院录取,攻读他最心仪的的艺术设计本科专业。

在大学里,刘诚进步非常快,不仅连续几年获得奖学金,还熟练掌握了一些图形设计软件和电脑制作软件,并开始尝试木雕、图形创意等其他美术艺术的学习。大学期间,刘诚的美术作品陆续在国内外获得荣誉。



展会上,刘诚正在展示他的锲金画作品。

学做锲金画,免费教授聋哑儿

大学毕业后,刘诚来到青岛,开始从事设计工作,2011年认识了创作锲金画的民间艺术家辛泽容老师。得知刘诚是聋哑人,辛泽容主动提出免费教他学习锲金画。于是,刘诚开始与锲金画结下了不解之缘。在老师的指导下,他的作品在秉承传统的基础上力求创新,逐渐形成自己的风格。

锲金画的创作并不简单。参展的一幅幅精致夺目的作品,都是刘诚用各种刀具在铝板上一刀一刀刻出来的。一幅书本大小的作品,刘诚要专心雕刻上20天左右,有的需要一个多月。在国内,能够创作这种传统金属刻画的人并不多,

青岛仅有4人。逐渐在专业领域崭露头角的刘诚并没有忘记社会对他的帮助。中学、大学时代,当地残联等部门都主动负担起了刘诚的一部分学费。前不久,城阳区还为刘诚专门辟出一间工作室,让他专心从事锲金画创作。如今,刘诚想要将手艺免费教授给聋哑儿童。

“我有一个梦想,就是成为中国的工艺美术大师。”刘诚在纸上写下自己的愿望,笑着告诉记者看。这位乐观的聋哑小伙始终相信,只要坚持不懈地努力,他就可以改变自己的命运,可以为社会、为他人做出贡献。

莱西供电:修好路灯备麦收

麦收即将到来,国家电网山东莱西市供电公司姜山供电所主动联系辖区村庄,义务维修、更换街道路灯,为农民朋友晒粮、收粮提供便利。(刘文龙)

胶南供电: 加强线路巡视防外力破坏

连日来,针对输电线路外力破坏进入高峰期,胶南供电公司运维部全面部署所辖线路的防护工作,有效遏制外力破坏对电网安全造成的影响。(张晓虹)

胶州供电: 加强夏季线路巡视

针对夏季用电高峰即将来临,6月中旬起,国家电网山东胶州供电公司加强了对辖区内35kV、10kV线路的巡视维护,确保电网安全稳定运行。(刘砚萍)

李沧区人口计生局 规范驻街单位管理服务工作

为使辖区内驻街单位计生管理工作更加规范,李沧区人口计生局指导街道严格按照“两书”内容,对单位法定代表人履行人口计生职责情况进行考评,年底通报考评结果并严格实施奖惩;建立全区企业片长联席会制度,落实相关责任制度,发挥片长的骨干带动作用,加强驻街单位自身的联系与交流,以个体带动整体,引导更多的驻街单位开展规范化计生管理工作。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米

适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税
工商注册 变更 注销
一般纳税人资格认定,税务咨询
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天
代理企业查名、验资、开业、
变更、注销登记
企业年检、记账、报税
出具验资报告、审计报告
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679